

投资观察(三)
2011

涨势疯狂,白银价格半年涨八成 存量下降,金银固定比价打破 白银,看涨还是唱衰 金融界观点分歧巨大

这个三月,就在人们的惊叹声中,黄金、白银涨势凶猛,尤其是白银,半年涨八成,涨幅超过同期金价的3倍还多。

然而以11日日本9级强震为分界点,这两种贵金属也开始高位震荡。至昨日,黄金已跌下1400美元/盎司,白银也跌掉了2美元。

无论如何,春节前这一波白银市场的火爆行情已然开演,不少城市出现了抢购白银的现象,火爆的市场背后,是否也蕴藏着巨大的风险?

一遇到突发事件,黄金、白银均深度回调,后市白银还具有投资价值吗?

晚报记者 程国平 实习生 王磊/文 晚报记者 马健/图



银价疯狂,创下31年新高

3月7日,纽约商品期货交易所的白银期货价格达到36.71美元/盎司,创31年来历史新高,和2010年8月价格相比涨幅达到八成。

从7~11日,国际银价维持在36美元/盎司,国内白银现货价格也达到了7.5元/克,去年年初,基础银条每克3.6元左右,价格上涨了一倍多。

白银价格的大涨,让郑州市的实物白银从春节开始一直处于缺货状态。

河南钱币有限公司(下称河南钱币)的工作人员告诉记者,他们春节前进的上千枚熊猫银币早已售完,正在补货中。

河南钱币在郑州有四家店,去年这四家店

白银类投资产品卖了3吨左右,而前年的销量还不到一吨,白银的火爆由此可见一斑。

记者在工商银行采访时发现,这里的纸白银和白银T+D市场交投活跃,白银每天的实际资金交易额以亿元计。

进入2011年,白银交易相比黄金更活跃。“主要原因是白银价格偏低,老百姓都买得起,致使交易量大涨。”河南钱币贵金属投资分析师杜磊说。

数据显示,自本月初以来,全球最大白银ETF基金SLV一直在加仓,持仓量创出10974.06吨的历史新高,这极大地提振了市场信心。

银价涨势为何如此彪悍?

“CPI一直在5左右,今年仍将是一个通胀之年,这是黄金白银持续上涨的动力。”昨日,理财分析师张先生告诉记者,业内的一个普遍看法是,在金融危机过程中,包括美元在内的信用货币贬值在所难免,在此背景下,金、银等贵金属在人们的心目中就成了硬通货,价格上涨成为必然。

另外也不能排除国际、国内炒家推波助澜对黄金白银价格所起的推动作用。

河南钱币总经理杜军认为,银价走高的深层次原因取决于供求关系,30年来,白银存量下降,这是白银涨价的基本要素。

30年来,白银的低价甚至顾不上开采成本,很多矿山不再开采白银,而白银也更多被用于工业用途,如新能源、手机、液晶、电池、摄影工业等,消耗量大增,白银存世量锐减。

世界白银协会的数据显示,截至2009年,工业用银量占总体消费的40%,珠宝首饰占18%,摄影工业占9%,隐含净投资只占到15%。

2月11日,路透社的一篇文章披露,纽约商品期货交易所的白银库存已降到4年来低点,4年降幅高达30%。

白银投资潜力几何成分歧

银价半年涨八成,一个多月涨30%,已站上高位的白银还适合投资吗?

尤其是11日日本发生强震后,黄金、白银均深度回调,近期跌幅不少,已经持仓或者准备进入这个市场的人们该如何应对?

就这一点,业内存在着两种截然相反的观点。

金融学学者宋鸿兵在其新书《货币战争3》中力挺白银,并大胆放言:“白银将是你一生最大的一次投资机会。”在未来3~5年的时间里,白银的价格将“再飞一会儿”。

他在微博中写道:白银价格上涨最主要的动力,来源于供求关系不平衡。历史上金和银有一个固定的比价,就是1:16,但这一在中西方历史上稳定千年的关系已被打破,金和银的价格到2001年,已经被逆转到1:60。

存量上,1940年全球白银30万吨左右,黄金3万吨;到2010年之后,白银存量只有3万吨,黄金存量接近16万吨。换句话说,在地平面以上的白银比黄金要少得多。

与宋鸿兵相反,唱空白银的经济学家马光远,今年依然“唱衰”白银。他认为,白银过去10年的走势非常惊心动魄。“怎么爬上去,怎么跌下来,比中国股市还厉害。”

河南钱币贵金属投资分析师杜磊认为,目前白银的上升通道已完全打开。“历史上,白银价格被严重低估,所以长期看涨。”杜磊说,美国对冲基金也大量购买白银,“这个池子的钱多了,肯定会涨。”

多种渠道助力白银投资

杜磊说,目前的情况下,对普通投资者来说,往往会首选白银,但也不要盲目乐观,一旦出现一个突发事件,可能会导致投资资金获利抛盘。“虽然不少机构预测白银长期涨势,但目前有利回吐迹象,致使白银回调,所以建议投资者分批购买。”

记者综合了解到,目前,国内投资白银的主要渠道有三种:一是实物白银(如银条、银币等);二是纸白银(即账户白银);三是白银T+D(即白银延期交易)。

相比较其他实物白银,由中国人民银行发行的银币是国家的法定货币,其权威性是一般普通的白银品种所无法相比的。

如果是初入行的投资者,可以尝试购买中国人民银行发行的熊猫银币、生肖金银币,当然也可以购买投资银条。

如果对金银币收藏已经比较专业,则建议投资题材好的金银纪念币,比如去年下半年发行的京剧脸谱,这是我国首次以京剧为题材发行金银币,单是其中的银币套装,发行时1200元,现在涨到2600元,获利空间巨大。

实物白银适合长期投资,纸白银则适合相对专业的投资者,它主要利用波段操作获利,而白银T+D则适合风险承受能力较强的专业投资者。

华大投资担保
担当重任 保证共赢
400-0371-707

信捷担保
速度快 额度高 手续简便
个人信用贷款、房产抵押贷款、车辆抵(质)押贷款
地址:中国郑州紫荆山路与南城路裕鸿国际B座20层 财富热线:400-6016-116

微创大汗腺清除术

——30分钟告别腋臭——

“亲爱的腋臭真的没有了吗,微创疗法真棒!”

“是啊,今年咱们结婚吧!”



展示的季节到了,而患腋臭的人在这个充分展示自己的季节,他们却有着让人味而远之的难言尴尬。目前,郑州同济医院采用新一代腋臭治疗仪——微创大汗腺清除术,还您清清爽爽迷人香。

微创大汗腺清除术 还您迷人香

同济优势:

- 1、米粒大小创口操作,保持腋下皮肤完整性;
- 2、一次性根除臭味根源,杜绝复发;
- 3、疗效可靠,无痛苦、无疤痕、不缝针;
- 4、不影响工作学习、随治随走;
- 5、其它方法治疗无效者,可采取本方法一次性根除;
- 6、技术成熟,已成功治愈数千名患者。

腋臭专项专业诊疗 限价手术费

800元

(术前检查费、术后基础用药费三天、麻醉费、麻醉药品费、心电图监护费、一次性高端材料费、手术费、吸氧费)

DIANGYEHUAXIAO
专业治疗

腋臭微创手术适合人群: 1.全身无外科手术禁忌症者。2.腋臭患者未经治疗者。3.经治复发或不彻底患者。4.腋下无疤痕增生、溃疡、炎症等人。5.非过敏体质者,了解更多相关知识请向我院专家在线咨询。

健康热线 65720888
0371-65751666



郑州同济医院
Tongji Hospital of Zhengzhou 家门口的北京专家医院

院址:郑州市花园路与红专路交汇处路北角
网址: www.zztjyy.com 275323858